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ÚVODNÍ SLOVO 

 

Vážené dámy, vážení pánové, vážení klienti a partneři, 

rád bych z pozice statutárního zástupce v úvodním slově k této Výroční 

zprávě několika větami zhodnotil rok  2019 z pohledu, jak 

ekonomického hospodaření, tak i provozního a lékařského pohledu.  

V úvodu bych chtěl poděkovat všem zaměstnancům, kteří v průběhu 

celého roku zajišťovali provoz léčebných lázní a snažili se poskytovat 

služby v co možná nejvyšší kvalitě.  

V roce 2019 bylo dosaženo stabilních ekonomických výsledků, společnost hospodařila s 

mírným ziskem. Z pohledu realizace investičních akcí, lze zmínit kompletní rekonstrukci LD 

Orlík (dokončeno v červnu 2019), která byla kompletně financována z vlastních zdrojů, zahájení 

rekonstrukce LD Záboj s předpokládaným termínem dokončení v květnu 2020 (akce je 

spolufinancována z prostředků zřizovatele – Ministerstva zdravotnictví), dokončení revitalizace 

parku – část I, který přiléhá k budově LD Balneo, a v neposlední řadě ve výčtu investic - 

pořízení nového dodávkového automobilu na rozvoz stravy. 

Celková obsazenost lázeňských lůžek se v loňském roce pohybovala na 71,5 % celkové 

kapacity lázeňského zařízení, v hlavní lázeňské sezóně byl dokonce zájem o léčbu v našem 

zařízení převyšující kapacitní možnosti léčebného zařízení a některé návrhy byly vraceny 

z důvodu zcela naplněné kapacity lázní. V loňském roce bylo v lázních přijato do léčby 1478 

dětských pacientů, nejvíce s nemocemi dýchacího ústrojí (78%). Příznivý efekt lázeňské léčby 

je zaznamenán přibližně u tří čtvrtin, u kterých po absolvování lázeňské léčby dochází 

k poklesu akutních příznaků chronického onemocnění, nutných hospitalizací a potřeby léků. 

Lze tedy konstatovat, že tito dětští pacienti jsou zpět zařazovány do kolektivu zdravých 

vrstevníků a mohou žít v dospělosti plnohodnotný život. 

Cílem pro následující období je zvyšování kvality poskytovaných služeb a úrovně péče o naše 

pacienty a taktéž rozšiřování spektra poskytovaných služeb. V následujících obdobích se 

budeme snažit o zvyšování kvality a úrovně péče o naše pacienty, o rozšíření poskytovaných 

služeb naším zařízením, prohlubování a zvyšování kvalifikace zdravotnických pracovníků a 

v neposlední řadě i o modernizaci movitého i nemovitého majetku léčebného zařízení. Na 

letošní rok je naplánováno dokončení kompletní rekonstrukce léčebného domu LD Záboj, 

zahájení revitalizace další části parku. Z hlediska rozšíření spektra poskytovaných služeb se 

bude jednat o rozšíření wellness procedur se zaměřením na využití peloidů a masáží, 

z ostatních služeb budou zavedena pravidelná letní filmová představení pro děti i dospělé a 

možnost krátkodobého zapůjčení osobního vozidla. 

Závěrem mi dovolte ještě jedno poděkování, které bude patřit všem našim pacientům a 

klientům, kteří opakovaně navštěvují naše léčebné zařízení a absolvují zde léčbu, která 

zpravidla trvá 28 dnů. Dále bych rád poděkoval  všem našim obchodním partnerům a dárcům, 

kteří svými příspěvky zlepšují podmínky jak pro zaměstnance lázní, tak hlavně pro naše 

pacienty a v neposlední řadě i zástupcům města Lázně Kynžvart, které také svým přispěním 

zvyšuje kvalitu pobytu pacientů.  

Vážení čtenáři, věřím, že prostudování této výroční zprávy Vás zaujme a přesvědčí o tom, že 

Léčebné lázně Lázně Kynžvart jsou společností, které poskytuje kvalitní lázeňskou péči 

specializující se převážně na léčbu dětských pacientů. 
 
 

Ing. Jan Ludvík, MBA, ředitel organizace
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ZPRÁVA ZA ZDRAVOTNICKÝ ÚSEK 
 

 

Zdravotnický úsek LLLK v roce 2019 pokračoval v plnění náročných 

úkolů v  souvislosti s poskytováním kvalitní zdravotní péče našim 

převážně dětským pacientům. V tomto roce jsme se soustředili na 

zavedení všech indikátorů kvality poskytované péče po získání  

Certifikátu kvality a bezpečí do každodenní praxe. Zavedení všech 

nově vydaných směrnic a standardních ošetřovatelských postupů do 

všech úseků vyžadovalo úsilí, za něž je třeba všem pracovníkům velmi 

poděkovat. 
 

    Během roku proběhly dvě aktualizace léčebných plánů se zaměřením na spolupráci 

s klinickými pracovišti v rámci lázeňských indikací. Byl dokončen sběr dat pro  projekt 

Objektivizace efektu lázeňské léčby pro naše děti astmatiky ve spolupráci s Prof. MUDr. 

Petrem Pohunkem CSc.  a  Doc. MUDr. Vítem Petrů, CSc. Projekt byl průběžně konzultován 

a na konci roku byl předán ke statistickému zpracování. Jeho pozitivní výsledky budou 

prezentovány na odborných fórech i v tisku. Náš  každoroční zářijový semináře pro lékaře byl 

letos věnován kožní problematice ve spolupráci s FN Brno s Prim. MUDr. Hanou Bučkovou, 

Ph.D. Pokračovali jsme v úzké spolupráci s  Doc. Kočvarou, CSc., As. Dítě MUDr. Drlíkem z 

Urologické kliniky FN Praha se zaměřením na uroterapii při léčbě dysfunkcí močových cest a 

koncem roku jsme zorganizovali pracovní setkání lékařů a sester z této kliniky v našich 

lázních. Na podzim proběhlo školení správné hygieny rukou a používání dezinfekčních 

prostředků v souvislosti s nově přijatým dezinfekčním řádem. V rámci našich indikací léčení 

obezit byl zaveden čtyřkrokový program pro jejich léčení. Byla rozšířena spolupráce s MUDr. 

Marinovem z dětské obezitologické ambulance FN Motol a STOBem a započata jednání o 

spolupráci s Endokrinologickým ústavem v Praze. 

 

    V roce 2019 pracují sestry ve dvanáctihodinových směnách. Pokračují práce na 

efektivnějším využívání interního počítačového systému LBIS4G s cílem postupně  přejít na 

elektronicky vedenou zdravotní dokumentaci. S tímto cílem se objevují nové požadavky na 

program LBIS4G a potřeby jeho doplnění. Byla provedena rekonstrukce LD Orlík. 

 

    Z hlediska personálního obsazení jsme se během roku 2019 rozloučili s prim. MUDr. 

Josefem Nebesařem, který odešel na jiné pracoviště. Od začátku roku jej v jeho funkci 

nahradil pověřený vedoucí lékař prim. MUDr. František Samek v úvazku 0,8. Na plný úvazek 

pracovala MUDr. Dana Šašková ve funkci náměstkyně pro lékařskou, ošetřovatelskou a 

lázeňskou péči, která při své funkci pracovala zároveň jako lékařka se specializovanou 

způsobilostí praktického lékaře pro děti dorost. Od března 2019 nastoupila do LLLK nová 

lékařka MUDr. Vítězslava Knedlíková se specializací RFM na celý  pracovní úvazek a od 

května nastoupil nový lékař MUDr. Luděk Mrázek se specializací dětské lékařství. O naše 

nefrourologické pacienty se nadále během roku starala MUDr. Ludmila Hůrková. Ústavní 

pohotovostní službu nám pomáhají zajišťovat naši externí spolupracovníci MUDr. Miloš 

Friedman a  MUDr. Věra Hroudová z Mariánských Lázní, MUDr. Viera Jamelská z Chebu, 

MUDr. Zdeňka Růžičková z K. Varů , MUDr. Jana Klukavá z V. Hleďsebe, MUDr. Blanka 

Kupečková  ze Sokolova a MUDr. Martina Beldová z Chebu.  
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Spolupracujeme rovněž s MUDr. Čapkem, primářem dětského oddělení KKN Chebu 

odbornými ambulancemi Nemocnice Mariánské Lázně s.r.o., kde jsou také naši odborní 

garanti urolog MUDr. Jana Buchlovská, psychiatr MUDr. Jiří Podlipný, dermatovenerolog 

MUDr. Tamara Štětinová. 

 

Funkci vrchní sestry vykonávala paní Zdeňka Schleissová. Zajištění kvalitní lázeňské péče 

závisí také na personálním zajištění a organizaci práce fyzioterapeutů a ostatních pracovníků 

balneoprovozu. V roce 2019 zde pokračovala postupná reorganizace, personální obměny a 

byl zaveden časovaný způsob podávání procedur. Během roku jsme také  museli řešit 

výměnu nutričních terapeutek. Práce s klienty a poskytování kvalitní lázeňské a 

ošetřovatelské péče a následné spokojenosti našich klientů se dá docílit jen ve spolupráci 

celého kolektivu jak lékařů, středních zdravotnických pracovníků, fyzioterapeutek a  nižších 

zdravotnických pracovníků a za to jim náleží velký dík. 

 

Kvalitní lázeňskou léčbu v našich lázních však nezajišťuje jen zdravotnický úsek. Bez 

vzájemné dobré spolupráce s ostatními provozy  by naše péče nemohla být zajištěna. 
 

 
MUDr. Dana Šašková, náměstek pro lékařskou, ošetřovatelskou a lázeňskou péči 
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ORGANIZACI 

Název organizace: Léčebné lázně Lázně Kynžvart 

Sídlo organizace: Lázeňská 295, 354 91 Lázně Kynžvart 

Telefon; Fax: 354 672 111; 354 691 323 

e-mail: info@lazne-kynzvart.cz 

WWW: www.lazne-kynzvart.cz 

datová schránka: 42sj3nc 

Právní forma: státní příspěvková organizace 

Identifikační číslo: 00883573 

Zřizovatel: Ministerstvo zdravotnictví České republiky 

Datum vzniku: 1. ledna 1992 

Statutární zástupce: Ing. Jan Ludvík, MBA 

 

 

 

Organizace poskytuje zdravotní služby, tj. zdravotní péči:  
•• lůžkovou péči – následnou  
•• ambulantní péči – primární  
•• lázeňskou léčebně rehabilitační péči  

Zdravotní péči poskytuje pro děti a dorost i dospělé pacienty, poskytuje ozdravné 

pobyty s využitím místních přírodních léčivých zdrojů (klimatické podmínky a 

minerální vody) na úrovni nejnovějších vědeckých medicínských poznatků. 

Zabezpečuje správu a využívání 4 přírodních minerálních pramenů. 

 
K dalším činnostem organizace patří:  

•• prodej minerální vody  
•• provoz rehabilitačního centra 
•• provoz kavárny  
•• podílí se na odborné praxi studentů vysokých škol v oblasti zdravotnictví; 

•• pořádá odborné semináře pro lékařská a nelékařská zdravotnická 

povolání; 

•• prodej propagačního materiálu včetně podílení se na reklamě zdra-

votnických služeb; 

•• provozuje parkoviště pro pacienty, návštěvníky a pracovníky lázní nebo 

osoby s lázněmi spolupracující v rozsahu potřebném pro naplnění účelu 

lázní;  
•• zajišťuje činnost ekonomickou, provozní, technickou, investiční, 

administrativní a činnosti obslužných provozů v rozsahu potřebném pro 

naplnění účelu svého zřízení 
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VEDENÍ ORGANIZACE  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ředitel Ing. Jan Ludvík, MBA 

Náměstek pro lékařskou, ošetřovatelskou MUDr. Dana Šašková 

a lázeňskou péči  

Vedoucí lékař MUDr. František Samek 

Provozně technický náměstek Ing. Jiří Chval 

                                                                                   od 1.1.2020  Ing. Jiří Šlachta 

Vrchní sestra Zdena Schleissová 

Vnitřní audit Ing.Vladislav Bláha 

Personalista Gabriela Špačková 
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ORGANIZAČNÍ STRUKTURA  
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Lázeňský dům Libuše Lázeňský dům Orlík 

19 pokojů, 49 lůžek, herna, ubytování A 16 pokojů, 40 lůžek, herna, ubytování A+ 

Staniční sestra – Jana Pernicová Staniční sestra – Dagmar Pešlová 

Lázeňský dům Praha Lázeňský dům Šárka 

8 pokojů, 13 lůžek, administrativa, lékaři 12 pokojů, 31 lůžek, ubytování A+, apartmány 

Staniční sestra - Angelika Barcíková Staniční sestra - Angelika Barcíková 

Lázeňský dům Trianon Lázeňský dům Výsluní 
19 pokojů, 51 lůžek, herna, ubytování A 15 pokojů, 41 lůžek, herna, ubytování B 

Staniční sestra - Dagmar Pešlová Staniční sestra - Eva Blažčíková 

Lázeňský dům Záboj Lázeňský dům Balneo 

27 pokojů, 74 lůžek, herna, ubytování B balneologické procedury 

Staniční sestra – Lucie Dubinová Staniční sestra – Dagmar Veselá 



VÝROČNÍ ZPRÁVA 2019 

 
 
 
 
 
 

 

 
Rehabilitačně relaxační centrum  

bazén s ozonizační jednotkou, 

sauna, masérna, fitness centrum  
Vedoucí střediska - Ing. Petr Christov 

 
 
 
 

 

PROVOZNÍ ÚSEK 
 

 

Středisko údržby  
doprava, zednická četa, zahradní 

četa, instalatér, elektrikář, truhlář  
Vedoucí úseku - Jaroslav Frank 

 
 

Stravovací provoz Středisko prádelny 

Kuchaři a pomocné síly, provoz Kavárny, Praní a žehlení 

nutriční terapeut, sklad Vedoucí střediska – Ivana Jandová 

Vedoucí provozu – Jana Hamplová   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
ZVLÁŠTNÍ PODĚKOVÁNÍ SPONZORŮM a PARTNERŮM 

 

Rozvoj celého areálu Léčebných lázní  

a kvalitní služby by nebyly možné bez při-

spění celé řady dárců a sponzorů, kterým 

bychom na tomto místě velice rádi 

poděkovali a uvedli je v rámci Výroční 

zprávy. 
 

V roce 2019 přispěli jak materiálně či 

finančně, nebo pomohli se zajištěním někte-

rých akcí tito sponzoři a partneři. 

 
 

Ministerstvo zdravotnictví ČR, 

Karlovarský kraj, město Lázně 

Kynžvart, Lesy České republiky, s. p., 

Stará Voda Ing. Petr Potůček, NPÚ 

zámek Lázně Kynžvart, EUTIT s. r. o., 

Správa městských sportovišť p.o ML 
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PROVOZNÍ ČINNOST 

 

Procedury podané v roce 2019 v Léčebných Lázních Lázně Kynžvart  

  

třída Procedura 2017 2018 2019 

85 Minerální koupele 3 967 3 904 3455 

86 Peloidní výkony 614 671 666 

87 Kloktání, Výplachy nosu, Pitná léčba 39 999 40 791 39879 

88 
Masáž hrudníku, Střídavé nožní otužování, 
Skotské střiky, Hubardova lázeň, Haufeho 
koupel 

21 697 20 972 21318 

89 
Rehab. ind. na přístr., Rehab.skup. I + II + říz. 
hry, Facilitace, Vibrační masáž, Rehab. skup. v 
bazénu, Reflexní masáž 

18 421 19 629 18594 

90 KVD, Solux, Biolampa, Sauna, 
Magnetoterapie 

12 173 10 153 9614 

91 Inhalace 19 180 19 812 20217 

92 Přísadová koupel 2 769 2 167 3126 

93 

Dech. reh. hrou na flétnu, Funkční vyš./spiro. 
myofetb., Rekondiční plavání, Rehab. 
cyklistika, Pololázeň přísadová, Plynové 
obálky, Instr. a nácvik mikce, Trénink v 
terénu pod kontr. přístr., Klimatoterapie 

67 825 62 483 63926 

  

186 645 180 582 180 795 
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POČTY ODLÉČENÝCH PACIENTŮ PODLE INDIKACÍ - DĚTI A DOROST 

 

Kód 
 

Počet pacientů 

ind. popis 2017 2018 2019 

XXIII Nemoci trávicího ústrojí 

XXIII/1 
Chronické onemocnění žaludku. Funkční poruchy žaludku. Chronická 
gastritis a duodenitis erosiva. Vředová nemoc žaludku a dvanáctníku. 
Stavy po operacích jícnu, žaludku a dvanáctníku. 

 
4 2 

XXIII/2 

Chronické onemocnění střev. Funkční poruchy tenkého a tlustého 
střeva. Chronická enterokolitis vč. Crohnovy nemoci a ostatní primární 
malabsorpční syndromy. Dermatogenní malabsorpční syndromy. 
Coeliakie. Polyposis intestini. Megacolon vrozené i získané. Stavy po 
oper. tenkého i tlustého střeva. 

8 15 13 

XXIII/4 
Chronické onemocnění žlučníku a žlučových cest. Vrozené poruchy 
tvorby žluči a biliární sekrece. Chronická cholecystitis. Biliární 
dyspepsie. Stavy po operacích žlučníku a žlučových cest. 

  
1 

XXIII/5 
Chronické nemoci pankreatu. Stavy po akutní pankreatitis. Chronická 
pankreatitis. Pankreatická achylie rozená i získaná. Cystická fibróza. 
Stavy po úrazech, operacích a transplantacích pankreatu. 

  
1 

XXIV Nemoci a poruchy výměny látkové a žláz s vnitřní sekrecí a obezita 

XXIV/2 Obezita spojená s dalšími rizikovými faktory. 26 35 49 

XXIV/3 Tyreopatie, stavy po operacích štítné žlázy. 1 1 1 

XXV Netuberkulózní nemoci dýchacího ústrojí       

XXV/1 Recidivující komplikovaná otitis po operačním řešení. 7 9 8 

XXV/2 Chronická bronchitis/recidivující bronchitis. 515 489 461 

XXV/3 Stav po opakovaném zánětu plic v průběhu posledních 2 let. 24 36 21 

XXV/4 Bronchiektasie. 
  

1 

XXV/5 Asthma bronchiale. 635 630 570 

XXV/6 
Stavy po operacích a traumatech horních a dolních cest dýchacích a 
plic s výjimkou stavu po tonsilektomii a operaci adenoidních vegetací. 
Stavy po op. Malformací hrudníku se sníženou funkcí plic. 

2 4 4 

XXVII Nemoci pohybového ústrojí 

XXVII/6 Morbus Scheuermann. 
  

1 

XXVII/7 Vertebrogenní algický syndrom. 
  

1 

XXVIII Nemoci močového ústrojí       

XXVIII/1 Recidivující nebo vleklé záněty ledvin a močových cest na podkladě 
anatomickém nebo funkčním. 

33 41 42 

XXVIII/2 
Urolitiáza in situ, po spontánním odchodu konkrementu, odstranění 
chirurgickou či endoskopickou cestou nebo LERV. 

5 3 5 

XXVIII/3 Stavy po operacích močového ústrojí mimo urolitiázu. 3 4 13 

XXVIII/4 Chronická difusní glomerulonefritis, lipoidní nefróza, hereditární 
nefropatie ve stadiu remise. 

2 2 3 

XXVIIII/6 

Funkční poruchy mikce (i bez zánětlivé příčiny) v případech, kdy není 
soustavná ambulantní péče 
efektivní. Děti do dovršení 9 let věku nereagující na dosavadní režimová 
a medikamentózní opatření. 

13 20 30 

XXIX Duševní poruchy       

XXIX/2 Neurotické poruchy a jiné nepsychotické poruchy. 3 4 3 

XXX Nemoci kožní       
XXX/1 Psoriasis vulgaris – chronické a recidivující formy. 4 5 5 

XXX/2 Chronické a recidivující ekzémy, včetně atopického. Chronické prurigo. 242 247 243 

celkem   1525 1549 1478 

Doprovody 893 860 860 

CELKEM 2418 2409 2338 
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POČTY ODLÉČENÝCH PACIENTŮ PODLE INDIKACÍ - DOSPĚLÍ 

   
 

Kód 
 

Počet pacientů 

ind. popis 2017 2018 2019 

III Nemoci trávicího ústrojí       

III/3 
Chronické a recidivující onemocnění žaludku a střev s maldigestivními 
příznaky přetrvávajícími při standardní farmakoterapii. Stavy po těžkých 
střevních infekcích, parazitózách a mykotických onemocněních. 

 
1 

 
IIII/2 Stavy po operaci žaludku, dvanáctníku, jícnu a střev s postresekční 

symptomatologií endoskopicky ověřenou.  
3 

 1 

IV Nemoci z poruchy výměny látkové a žláz s vnitřní sekrecí       

IV/2 
Stavy po totální thyreoidektomii. Hypotyreóza při obtížně probíhající 
lékové substituci.  

36 23 
22 

V Netuberkulózní nemoci dýchacího ústrojí       

V/1 
Stavy po operaci horních cest dýchacích a dolních cest dýchacích; 
netýká se stavů po operaci tonzil, adenoidních vegetací a nosní 
přepážky. Stavy po transplantaci plic.  

4 2 

3 

V/3 Stavy po komplikovaném zánětu plic.   
4 2 

V/4 
Bronchiektazie. Recidivující záněty dolních cest dýchacích a chronické 
záněty dýchacího ústrojí jako nemoc z povolání podle jiného právního 
předpisu.  

  
4 

V/5 Asthma bronchiale. Chronická obstrukční plicní nemoc.  14 19 29 

V/6 Intersticiální plicní fibrózy jakékoliv etiologie v soustavném léčení.  3 1 2 

VII Nemoci z poruchy výměny látkové a žláz s vnitřní sekrecí        

VII/7 Koxartroza, gonartroza  
3 5 

VII/9 Stavy po totální thyreoidektomii. Hypotyreóza při obtížně probíhající 
lékové substituci.  

3 1 
2 

VIII Nemoci močového ústrojí       

VIII/1 
Recidivující a chronické netuberkulózní záněty ledviny a močových cest 
rezistentní na léčbu ATB a jinou léčbu farmakologickou, v soustavné 
péči urologa minimálně 12 měsíců. Cystické onemocnění ledvin. 

4 1 

1 

VIII/3 

Stavy po operacích ledvin a močových cest, včetně operací 
endovezikálních a stavů po komplikované prostatektomii a 
nefrolitotrypsii, doléčení po LERV (neinvazivní léčení močových kamenů 
mimotělní rázovou vlnou). 

17 10 

16 

VIII/5 Stavy po transplantaci ledviny při stabilizované funkci štěpu 
(transplantované ledviny).  

4 1 
2 

X Nemoci kožní       

I/1 Atopický ekzém. 18 11 10 

X/2 Generalizovaná a artropatická psoriasis vulgaris. 19 8 10 

Celkem   116 85 109 
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 STRUKTURA POČTU PACIENTŮ PODLE POJIŠŤOVEN 
 

 

Zdravotní pojišťovna   2018                      
 
             2019 

Česká průmyslová zdravotní pojišťovna 175             164 

Zdravotní pojišťovna Ministerstva vnitra ČR 251 221 

Oborová zdravotní pojišťovna 221                186 

Revírní bratrská zdravotní pojišťovna 5   10 

Zdravotní pojišťovna ŠKODA 7   10 

Vojenská zdravotní pojišťovna ČR 151 157 

Všeobecná zdravotní pojišťovna 829 836 

Ostatní včetně samoplátců 40 83 

CELKEM 1 679 1 670 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
LÉČEBNÉ LÁZNĚ LÁZNĚ KYNŽVART  strana 14 

 

 

                          VÝROČNÍ ZPRÁVA 2019 



 
 
 
 
 

 

 

PERSONÁLNÍ A MZDOVÉ UKAZATELE 

 

 

 

STRUKTURA ZAMĚSTNANCŮ PODLE POHLAVÍ A VZDĚLÁNÍ 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

VÝVOJ PLATU (v Kč) 2017 2018 2019 

Vyplacené mzdové prostředky 38 706 105 41 922 158 41 556 978 

Odvody zdravotní a sociální 12 876 352 13 210 328 12 973 881 

Průměrný plat 27 260 28 570 30 039 
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38 706 105 
 

                             ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ k 31. 12. 2019 
 

 

36 811 988 27 290 27 260 
Státní příspěvková organizace Léčebné lázně Lázně Kynžvart hospodařila v roce 2019  

s obratem 92,442 mil. Kč, což představuje nárůst finančních prostředků oproti roku 2018  

o 582 tis. Kč. V roce 2019 se pokračovalo v započatých rozsáhlých rekonstrukcích, udržovacích 

prací a v obnově a modernizaci lázeňského parku. I přesto organizace hospodařila s přebytkem 

101 tis. Kč před zdaněním. 

 

V roce 2019 největší nárůst oproti předešlému roku 2018 zaznamenaly tyto položky: 

•• Spotřeba materiálu byla v roce 2019 o 721 tis. Kč vyšší, což lze přisoudit zvýšenými náklady 

organizace v úseku stravování (nákup potravin pro klienty).  

 •• Spotřeba energie vzrostla o 872 tis. Kč, což bylo způsobeno hlavně cenou elektrické   

     energie, která během roku 2019 vyletěla nahoru o více jak polovinu. K tomu se přidalo   

     cenové rozhodnutí Energického regulačního úřadu, které navýšilo o jednotky procent    

          platby za distribuci. 

•• Navýšení ostatních služeb o 3,136 mil. Kč, jelikož organizace dále využívala úspěšné 

zaměstnávání odsouzených z věznice v Horním Slavkově na základě smlouvy  

   s Vězeňskou službou ČR. Vězni prováděli zahradnické a úklidové práce, dále zednické a  

natěračské práce v době provozní přestávky. Ekonomický efektem bylo snížení nákladů o 20 % 

na takto vykonané práce. (což pro organizaci znamenalo výrazně nižší náklady - přepočteno na 

hodinovou mzdu vychází náklad na 88,00 Kč oproti 155,00 Kč u zaměstnanců), dále na základě 

smlouvy se společností Witex trade s.r.o. jsme byli nuceni z nedostatku zaměstnanců využít 

služeb personální agentury na úklidové práce. 

•• Opravy a udržování se zvýšila oproti roku 2019 velmi markantně o 12,730 mil. Kč, nicméně 

v důsledku kompletní rekonstrukce LD Orlík, který je navíc zapsán jako národní kulturní 

památka. V rámci této rekonstrukce byl zvýšen komfort klientů, kdy byly upraveny veškeré 

prostory lázeňského domu, všechny pokoje byly dovybaveny sociálním zařízením, novými 

postelemi  

    a nábytkem tak, aby vše splňovalo požadavky zdravotních pojišťoven a dále proběhla i 

kompletní výměna oken a oprava fasády. Celá rekonstrukce byla plně financována z vlastních 

zdrojů. 

      •• Je nutné také zmínit zúčtování zákonné rezervy ve výši 3 991 tis. Kč na výše zmíněnou    

          rekonstrukci LD Orlík, která byla dokončená  koncem měsíce června 2019 tak, abychom    

          první klienty mohli přivítat začátkem července 2019. 

 

V roce 2016 schválil ředitel koncepci modernizace rozvoje technické základny a infrastruktury do roku 2020.  

V roce 2019 již došlo k dokončení první etapy revitalizace parkových  ploch v celkové částce 3,836 tis. Kč,  

zde se významně podílelo dotací Ministerstvo zdravotnictví a fondy Evropské unie. 

•• Vybudování zpevněné cestičky 

•• Osázení trvalkových záhonů a okrasných keřových pásem
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•• Úprava terénů a trávníkových ploch, vysazení nových stromů 

•• Umístění speciálních stupňovitých lavic kolem vzrostlých stromů 

•• Další etapy byly v roce 2019 ve stadiu projektové přípravy – revitalizace potoka, zpevnění hráze 

rybníku u LD Orlík, balneopark u LD Praha, lesopark pod LD Výsluní. 

 

        V souvislosti s dalšími výdaji na investice a opravy je nutné zmínit: 

•• Společně s městem byl vybudován venkovní zastřešený altán, který slouží k požádání kulturních  

a společenských akcí. 

•• Byla vypracována Analýza vhodnosti uplatnění metody EPC na energeticky úsporné projekty pro 

hlavní budovy a objekty.  Dílo bylo zpracováno za finanční podpory Státního programu na podporu úspor 

energie pro rok 2019 - Program EFEKT II. Získána dotace ve výši 127.727,- Kč, poskytovatel 

Ministerstvo průmyslu a obchodu. Analýza prokázala vhodnost uplatnění metody EPC u 9 objektů, 

projektová příprava byla zahájena v roce 2020.   

•• Dokončena naučná stezka ke Kynžvartským kyselkám 

•• Nákup nového auta na rozvoz stravy 

•• Pokračovali pravidelné a bohaté volnočasové aktivity se zaměřením pro děti a dorost a zejména ve 

venkovních prostorách v lázeňském areálu, na víceúčelovém hřišti, pohádkové cestě na hrad, pohyb  

a pobyt venku zvyšoval efekt klimatických lázní. 

 

   V roce 2016 byla ředitelem organizace schválena koncepce rozvoje příspěvkové organizace, jejímž 

cílem je zvýšení a rozšíření kvality a kvantity služeb pro lázeňské pacienty a další hosty, zvýšit zájem  

o obsazenost lázní v průběhu celého roku, tj. vč. období od listopadu do března, využití jedinečných 

přírodních léčivých zdrojů lázní pro prezentaci a propagaci lázní odborné  běžné veřejnosti, prokázat 

efektivnost léčby v Lázních Kynžvart. V tomto duchu byla ukončena pilotní studie Objektivizace lázeňské 

péče, která má prokázat hypotézu, že lázeňská léčba dětí a dorostu s onemocněním astma bronchiale  

v Lázních Kynžvart je účinná a efektivní. A v neposlední řadě posílení prestiž zaměstnavatele, který patří  

v regionu k nejvýznamnějším z hlediska počtu skladby nabízených profesí. Cíle koncepce jsou průběžně 

naplňovány. 

 

Za rok 2019 organizace neposkytla, ani nesplácí žádné půjčky a taktéž nemá za rok 2019 

nevyrovnané závazky vůči státnímu rozpočtu. 

 

    Na straně výnosů došlo k zásadním vývojovým změnám, které se promítly do hospodaření. Za 

výrazným poklesem výnosu z prodeje služeb o 1,415 tis. Kč stojí kompletní rekonstrukce lázeňského 

domu Orlík, jehož výpadek příjmů byl 6 měsíců z roku a následně započala rekonstrukce lázeňského 

domu Záboj v říjnu 2019 (plánované dokončení květen 2020), což taktéž znamenalo omezení kapacity 

pro léčbu na 2 měsíce.  Na rekonstrukci přispívá zřizovatel Ministerstvo zdravotnictví částkou 23,091 tis. 

Kč. Zbytek z celkové částky 28,532 tis. Kč uhradila organizace z vlastních zdrojů. 
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Výhled do následujícího období 

V roce 2020 se plánuje dokončení rekonstrukce LD Záboj, který bude pro naše klienty jedním 

z nejkomfortnějších. První klienty bychom rádi odléčili v květnu. 

Bohužel v prvním čtvrtletí roku se začala šířit nákaza nemocí COVID-19 po celém světě a přinesla s sebou 

tvrdé dopady ve všech odvětvích. Pro obor lázeňství bylo rozhodující jednání vlády 18.3.2020, kde bylo 

rozhodnuto o ukončení příjmu nových pacientů na lázeňskou léčbu. Pacienti, kteří v lázních léčbu již 

absolvovali ji řádně dokončili s přijetím množství opatření a postupně došlo k úplnému zavření provozu. 

Z těchto důvodů došlo v měsíci dubnu k propadu očekávaných tržeb o 6 mil. Kč. Vedení společnosti přijalo 

zásadní opatření ke zmírnění nastalé situace, nicméně se předpokládá, že bude negativně ovlivněn výsledek 

hospodaření roku 2020.  

 
                                                                           
 

                                                                                  ROZVAHA 
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(zkrácená rozvaha v tis. Kč) stav stav stav 

 

k 31.12. 
2017 

k 31.12. 
2018 

k 31.12. 
2019 

AKTIVA CELKEM 110 737,51 116 611,00 104 665,76 

Stálá aktiva 67 814,29 65 883,26 75 196,32 

Dlouhodobý nehmotný majetek 758 038,94 945 799,94 548 670,00 

Dlouhodobý hmotný majetek 67 056,26 64 937,46 74 647,65 

Dlouhodobý finanční majetek 0 0 0 

Dlouhodobé pohledávky 0 0 0 

Oběžná aktiva 42 923,21 50 727,74 29 469,44 

Zásoby 988,06 1 504,40 1 504,40 

Krátkodobé pohledávky 6 534,83 4 161,29 3 455,91 

Krátkodobý finanční majetek 35 400,33 45 062,05 24 788,80 

    PASIVA CELKEM 110 737,51 116 611,00 104 665,76 

Vlastní kapitál 95 824,60 96 995,25 94 891,56 
Jmění účetní jednotky a upravující 
položky 63 491,96 63 518,90 66 651,96 

Fondy účetní jednotky 32 303,27 32 691,54 28 138,96 

Výsledek hospodaření 29,37 784,8 100,64 

Cizí zdroje 14 912,91 19 615,75 9 774,20 

Rezervy 7 982,00 11 973,00 0 

Dlouhodobé závazky 189,08 189,08 189,08 

Krátkodobé závazky 6 741,84 7 453,68 9 585,12 
 
 
 
 
    



 VÝROČNÍ ZPRÁVA 2019 

 

 

  

 

 

 VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY – Náklady 
 

 

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 2017 2018 2019 

  Hlavní Hospodářská Hlavní Hospodářská Hlavní Hospodářská 

  činnost činnost činnost činnost činnost činnost 

NÁKLADY CEKLEM 88 344 809,69 1 501 531,04 90 106 726,17 1 753 519,08 92 460 420,00 1 832 509,18 

Náklady z činnosti 88 307 291,64 1 501 531,04 89 899 480,79 1 753 519,08 92 440 483,49 1 832 509,18 

Spotřeba materiálu 12 927 169,45 750 828,24 11 908 081,10 1 048 070,85 13 518 604,68 1 098 897,79 

Spotřeba energie 5 787 267,02 72 821,40 5 915 807,52 59 475,26 6 847 245,59 35 671,75 

Prodané zboží 40 001,08   72 581,53   91 736,74   

Aktivace dlouhodobého majetku -605 550,00   -468 717,00   -469 104,00   

Změna stavu zásob vlast. výroby             

Opravy a udržování 2 765 390,39 3 065,40 811 279,45 7 632,97 13 548 647,32 9 505,64 

Cestovné 45 232,00   104 490,00   83 488,00   

Náklady na reprezentaci 26 497,32   36 679,76   14 430,07   

Ostatní služby 4 910 615,33 29 913,00 5 536 540,40 1 014,00 8 673 977,55 5 886,00 

Mzdové náklady 38 196 719,00 509 386,00 41 425 530,00 496 628,00 41 556 978,00 541 144,00 

Zákonné sociální pojištění 12 588 380,00 132 721,00 13 072 426,00 137 902,00 12 973 881,00 138 608,00 

Jiné sociální pojištění 155 251,00   166 139,00   159 782,00   

Zákonné sociální náklady 746 268,96   775 209,62   770 627,48   

Daň z nemovitosti 5 876,00   2 089,00   2 094,00   

Jiné daně a poplatky 10 490,00   9 100,00   13 440,00   

Smluvní pokuty a úroky z prodlení 627       74,00   

Jiné pokuty a penále     10 527,00   21 472,00   

Manka a škody     12 542,03   889,90   

Odpisy dlouhodobého majetku 3 761 933,00 2 796,00 4 201 302,44 2 796,00 4 536 429,74 2 796,00 

Tvorba a zúčtování rezerv 3 991 000,00   3 991 000,00   -11 973 000,00   

Tvorba a zúčt. opravných položek 119 792,00   -258 328,00   8 560,00   

Náklady z dlouhodobého hm. maj. 2 162 476,00   1 768 708,00   1 416 153,71   

Ostatní náklady z činnosti 671 856,09   797 732,94   632 788,71   

Finanční náklady 5 788,05   1 665,38   1 506,51   

Úroky 0,02   0,04   0,00   

Kurzové ztráty 5 788,03   1 665,34   1 506,51   

Daň z příjmů 31 730,00   205 580,00   18 430,00   

Daň z příjmů 44 460,00   205 580,00   18 430,00   

Dodatečné odvody daně z příjmu -12 730,00           
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VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY - Výnosy 

 

  

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY 2017 2018 2019 

  Hlavní Hospodářská Hlavní Hospodářská Hlavní Hospodářská 

  činnost Činnost činnost činnost činnost činnost 

VÝNOSY CELKEM 88 353 250,40 1 522 461,40 90 846 792,53 1 798 253,25 92 543 123,21 1 850 448,71 

Výnosy z činnosti 87 113 209,12 1 522 461,40 89 987 850,74 1 798 253,25 91 582 729,64 1 850 448,71 

Výnosy z prodeje služeb 83 378 518,79 1 522 461,40 87 044 121,01 1 798 253,25 87 380 451,77 1 850 448,71 

Výnosy z pronájmu 392 301,12   506 323,20   627 279,44   

Výnosy z prodaného zboží 290 111,23   308 842,99   339 767,50   

Výnosy z prodeje materiálu     9 336,14   2 253,47   

Výnosy z prodeje DHM kromě poz.     20 000,00   45 000,00   

Čerpání fondů 2 245 885,59       1 950 000,00   

Ostatní výnosy z činnosti 745 419,48   2 081 832,40   1 237 977,46   

Finanční výnosy 1 857,28   2 485,79   797,57   

Úroky 1 819,35   655,53   797,57   

Kurzové zisky 37,93   1 830,26       

Výnosy z transferů 1 238 184,00   856 456,00   959 596,00   

Výnosy vybraných ústředních 1 238 184,00   856 456,00   959 596,00   

vládních institucí z transferů             

VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ             

Výsledek hospodaření před 
zdaněním 

40 170,71 20 930,36 945 646,36 44 734,17 101 133,21 17 939,53 

Výsledek hospodaření běžného 
účetního období 

8 440,71 20 930,36 740 066,36 44 734,17 82 703,21 17 939,53 
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